

ГДЕ ЖИВУТ ЧЕМПИОНЫ?

Следующим шагом спартакиады ПО «ЧАЭС» стал турнир волейболистов. В борьбу за награды включились девять команд, которые были разбиты на предварительном этапе на две группы. Здесь неожиданностей не произошло, и в полуфинал вышли волейболисты межотраслевого жилищно-коммунального хозяйства (МЖКХ) и турбинного цеха ПО «ЧАЭС», а также сборные поселка Лесной и воинской части.

Своих почитателей очень порадовали спортсмены МЖКХ, которые неожиданно обыграли фаворитов соревнований — команду турбинного цеха со счетом 2:1, а в финале в решающей партии всего немного уступили коллективу Лесного.

В матче за третье место огорченные «турбинисты» уступили менее опытным армейским волейболистам со счетом 1:2.